

全市危险化学品专项整治调度工作会议要求

切实加强危险化学品安全监管

本报讯 (记者 李若生)11月9日,全市危险化学品专项整治调度工作会议在成武县召开。市委常委、常务副市长王磊出席会议并讲话。

当日,王磊实地督导调研了山东汇盟科技有限公司生产车间并提出具体要求。

他强调,各级各部门要认真研判、清醒认识当前全市安全生产面临的严峻形势,以高度的责任感、自觉性和主动性抓好安全生产工作。各县(区)和相关部门要充分结合安全生产隐患大排查、快整治、严执法集中行动的工作安排,对开展危险化学品专项行动工作不力、检查走

过场,隐患整改督办不到位的,在全市范围内进行通报批评;对因工作不力、违法违规行为等原因导致事故发生的,要依法追究有关单位和人员的失职、渎职责任,情节严重的,要依法移送司法机关。

王磊要求,危险化学品专项整治关系到人民群众生命财产安全,全市各级各部门要进一步增强做好危险化学品专项整治的责任感和紧迫感,以最严的责任要求和刚性措施,全面掌握危险化学品企业风险等级,实施分类监管,突出源头治理,切实加强危险化学品安全监管。

全市非洲猪瘟防控工作会议要求

全力以赴做好防控各项工作

本报讯 (记者 张品)11月9日,我市召开非洲猪瘟防控工作会议。会议按照“严防死守、确保不出问题、坚决打好防控战”的要求,对做好非洲猪瘟防控各项工作进行动员和部署。副市长侯健出席。

会议要求,市委市政府高度重视非洲猪瘟防控工作,各有关部门要加强移动监管和监督检查,严禁使用餐厨废弃物(泔水)饲喂生猪。要加强疫情监测排查,强化流通环节监管,规范贩运经纪人监管,建立贩运经纪人登记管理六项制度。

会议强调,要重点打击违规屠宰、私屠滥宰、违规调运和加工、销售、使用染病猪肉、病死猪肉、来源不明或没有检验检疫或检验检疫不合格猪肉以及走私猪肉的违法行为。要重点监管生猪养殖厂(户)、生猪定点屠宰企业、病死畜禽无害化处理厂、农产品交易市场等监管情况。各有关部门要提高认识、强化责任、狠抓落实、联防联控、严防死守,全力以赴做好非洲猪瘟防控各项工作,确保全市畜牧业安全、市场供应和社会稳定。

团省委副书记尚胜波来菏泽调研

本报讯(记者 郭阳阳)11月7日至9日,团省委副书记尚胜波一行来我市就团干部“三联四促”常态化下沉基层、青春扶贫行动等工作进行调研。

8日,山东共青团投身打赢脱贫攻坚战工作座谈会在曹县召开,泰安、临沂、聊城、菏泽等团市委和全省20个脱贫任务比较重的县团委负责同志参加会议,尚胜波主持座谈会并发表讲话。

菏泽团市委表示,下一步将以此次调研为契机,认真落实“三联四促”工作要求和纪律,切实抓好青春扶贫工作,不忘初心,牢记使命,推动菏泽共青团工作再上新台阶。

为了提高学生的综合素质,增强师生集体荣誉感。日前,菏泽技师学院举行2018秋季趣味运动会,6个教职工代表队、50个班级代表队,500多人次分别参加了团体赛、个人竞赛项目的角逐。据了解,本次趣味运动会有旱地龙舟、集体跳绳、同心协力跑、接力赛等集体项目,托球跑、一分钟投篮、跳绳等个人项目,让学生们在学习之余享受到了运动的乐趣。

通讯员 邓兴宇 摄

(上接第1版)

7.破解瓶颈制约,强化要素支撑保障。省级创业投资引导基金、省级股权投资引导基金等重点向菏泽倾斜。支持中央、省安排的重大项目优先在菏泽布局,支持省属国有企业到菏泽建设园区、投资项目,引导各类贴息贷款和专项资金给予重点支持。

什么是突破菏泽,怎样才算实现了突破?

11月8日,市委书记孙爱军在全市突破菏泽动员大会上明确了突破菏泽五个方面的重点内容。

一是经济综合实力实现突破。全市地区生产总值、一般公共预算收入等主要经济指标增速持续位居全省前列。发展质量和效益明显提高,产业迈向中高端水平,以现代农业为基础、战略性新兴产业为引领,先进制造业为主导、服务业为重要支撑的现代产业体系基本形成。“产业倍增”工程取得明显成效,“七大主导产业”规模和效益显著提升。

二是重大基础设施实现突破。机场、高铁、高速公路、内河航道等一大批重大基础设施竣工投运,水陆空综合立体交通运输体系基本建成,交通设施与全省及周边市实现互联互通,交通运输条件达到全省平均水平,群众出行、货物运送更方便、更快捷、更廉价。

三是区域中心城市建设实现突破。

城市棚户区基本消除,建成一大批环境优美、设施配套的高品质居住小区。

四是产业发展势头猛。

近年来,我市牢牢抓住发展不放松,大力实施产业提升工程,主导产业快速膨胀,发展势头日益强劲,主要经济指标增幅持续位居全省前列。今年,我市按照省实施新旧动能转换重大工程的要求,调整确立了重点发展的“七大主导产业”,产业集聚优势不断增强。前三季度,我市地区生产总值、一般公共财政预算收入增幅均居全省第1位,规模以上工业增加值增幅居全省第2位。

致富不忘本 创业助脱贫

—记巨野县太平镇“致富能人”潘跃令

里的小汽车也是屈指可数,更别说舒适的生活了。

经过反复思考,不顾家人的阻拦,他放弃了在南方大城市稳定的务工机会,在2010年底回到了家乡。他决定要通过自己的努力,为村子做点什么。回到家乡后,他先在村中心位置开了一家便民超市,通过超市的生意方便了他对村里群众的了解,聚拢了不少的人气。

“看到潘跃令真心为村庄做事情,发展的劲头也很足,我就联系了青岛一家大型首饰加工企业,给他们提供合作的机会。”山东省科技厅派驻潘庄村第一书记郑光军进村帮扶不久就通过村干部找到潘跃令。

潘跃令对这则信息如获至宝,当天晚上就踏上了去青岛的列车,去实地联系。

功夫不负有心人,通过密切洽谈,该企业同意在太平镇潘庄村设置加工点的计划。

回村后,潘跃令申请在村北一处废宅上建设加工车间。通过核算,加工厂共需

投资20多万元,潘跃令以自己的超市作为抵押,向农村信用社贷款10万元,资金到位后,马上开始了加工车间的建设。

“车间在建设过程中,我也没闲着,通过村中的大喇叭宣传首饰加工厂招工的事情,主要面对贫困家庭,免费培训技能,并保证能给贫困户带来收益。”通过潘跃令的努力,村里近200名贫困群众报名,大部分都来自贫困家庭。“首饰加工厂营业后,提供就业岗位200多个,其中固定在加工厂的达到60多人,由于首饰加工比较简单,平时有100多人把首饰拿回家加工,做到挣钱照顾家庭两不误,贫困户、留守妇女、残疾人被优先用工,正常情况下每人每月能有1000多元收入。”

同时,根据潘庄村六十岁以上妇女比较多,而且大部分在家没事可干的情况。潘跃令经过多方调研,先后到青岛、河北等地考察,专门引进了适合六十岁以上老人的沾花、灯具加工、工艺品加工等不费

眼力、体力的手工活。成立了“老妈工作室”,确保老年人老有所为、老有所乐。项目引进之后,潘跃令在镇政府、村两委的帮助下,大力宣传引导,打消了老人们对自身劳动能力不自信的顾虑。

现在,全村乃至邻村的老人来到现场进行学习,学成后每人每天可收入10—16元左右,还可以聚在一起唠家常、交流技术,许多老人已经把新工作当作了新的兴趣爱好,真正实现了老有所为、老有所乐。

目前,潘跃令又引进一批手套设备,成立了手套加工车间,车间投入少,见效快,工人工作不但轻松,而且工厂以高工资为标准,最大程度上保障贫困户收入,月工资可达2000余元,真正做到一人就业,全家脱贫。“通过劳动,村里的一大批贫困户实现了脱贫,能帮到乡亲们让我觉得非常满足。”说话间,潘跃令流露出农村人特有的淳朴。

记者 张品

核桃园镇严禁山坡“放火牛”

定陶区卫计系统开展学习整顿活动

本报讯 (记者 李亚楠)为进一步提高卫生计生从业人员的能力和水平,规范依法执业行为,保障人民群众健康权益,日前,菏泽市定陶区卫计局在全区卫生计生系统开展“大学习、大培训、大整顿、大提高”活动,为期三个月。

此次活动旨在通过“大学习”,洞开新视野,提高政治素养,提升业务水平;通过“大培训”,锻造真本领,强身健骨,提高服务能力;通过“大整顿”,规范各项管理工作,完善各项管理制度,落实工作责任,增强依法执业能力,提高行业风险防范意识和服务能力,推动全区卫生计生工作大发展、大提高。此次活动内容主要分为集中开展学习培训、集中开展整顿提高两个部分。

集中开展学习培训的范围为全区各级各类医疗机构、卫生监督机构、疾病控制

制机构的医疗卫生专业技术人员、行政后勤人员。学习培训内容根据医疗卫生单位的工作性质和不同岗位的职能特点,学习掌握本专业的基础理论、基本知识、基本技能以及相关的卫生法律法规、规章制度、技术规范等,了解医学科技新知识、新技术。

集中开展整顿提高要求各医疗机

构要认真排查卫生计生突出问题和医

疗安全隐患,制定有效整改措施,全

面抓好整改落实。整顿重点围绕医疗安

全、安全生产、信访维稳、医德医风等

开展,着重对医务人员服务态度、合理用

药、合理检查、合理诊疗、医药购销等问

题问题排查,加强卫生计生法律法规以

及医疗卫生行业“九不准”、医疗机构

从业人员规范等专题教育,增强依法执

业意识,改善医疗服务,规范诊疗行

为,保障医疗安全。

集中开展学习培训的范围为全区各

级各类医疗机构、卫生监督机构、疾病控

制机构的医疗卫生专业技术人员、行政

后勤人员。学习培训内容根据医疗卫生

单位的工作性质和不同岗位的职能特

点,学习掌握本专业的基础理论、基本知

识、基本技能以及相关的卫生法律法規、

规章制度、技术规范等,了解医学科技新

知识、新技术。

集中开展整顿提高要求各医疗机

构要认真排查卫生计生突出问题和医

疗安全隐患,制定有效整改措施,全

面抓好整改落实。整顿重点围绕医疗安

全、安全生产、信访维稳、医德医风等

开展,着重对医务人员服务态度、合理用

药、合理检查、合理诊疗、医药购销等问

题问题排查,加强卫生计生法律法规以

及医疗卫生行业“九不准”、医疗机构

从业人员规范等专题教育,增强依法执

业意识,改善医疗服务,规范诊疗行

为,保障医疗安全。

集中开展学习培训的范围为全区各

级各类医疗机构、卫生监督机构、疾病控

制机构的医疗卫生专业技术人员、行政

后勤人员。学习培训内容根据医疗卫生

单位的工作性质和不同岗位的职能特

点,学习掌握本专业的基础理论、基本知

识、基本技能以及相关的卫生法律法規、

规章制度、技术规范等,了解医学科技新

知识、新技术。

集中开展整顿提高要求各医疗机

构要认真排查卫生计生突出问题和医

疗安全隐患,制定有效整改措施,全

面抓好整改落实。整顿重点围绕医疗安

全、安全生产、信访维稳、医德医风等

开展,着重对医务人员服务态度、合理用

药、合理检查、合理诊疗、医药购销等问

题问题排查,加强卫生计生法律法规以

及医疗卫生行业“九不准”、医疗机构

从业人员规范等专题教育,增强依法执

业意识,改善医疗服务,规范诊疗行

为,保障医疗安全。

集中开展整顿提高要求各医疗机

构要认真排查卫生计生突出问题和医

疗安全隐患,制定有效整改措施,全

面抓好整改落实。整顿重点围绕医疗安

全、安全生产、信访维稳、医德医风等

开展,着重对医务人员服务态度、合理用

药、合理检查、合理诊疗、医药购销等问

题问题排查,加强卫生计生法律法规以

及医疗卫生行业“九不准”、医疗机构

从业人员规范等专题教育,增强依法执

业意识,改善医疗服务,规范诊疗行

为,保障医疗安全。

集中开展整顿提高要求各医疗机

构要认真排查卫生计生突出问题和医

疗安全隐患,制定有效整改措施,全

面抓好整改落实。整顿重点围绕医疗安

全、安全生产、信访维稳、医德医风等

开展,着重对医务人员服务态度、合理用

药、合理检查、合理诊疗、医药购销等问

题问题排查,加强卫生计生法律法规以

及医疗卫生行业“九不准”、医疗机构

从业人员规范等专题教育,增强依法执

业意识,改善医疗服务,规范诊疗行

为,保障医疗安全。

集中开展整顿提高要求各医疗机

构要认真排查卫生计生突出问题和医

疗安全隐患,制定有效整改措施,全

面抓好整改落实。整顿重点围绕医疗安

全、安全生产、信访维稳、医德医风等

开展,着重对医务人员服务态度、合理用

药、合理检查、合理诊疗、医药购销等问

题问题排查,加强卫生计生法律法规以

及医疗卫生行业“九不准”、医疗机构

从业人员规范等专题教育,增强依法执

业意识,改善医疗服务,规范诊疗行

为,保障医疗安全。